



В Новгородской области возбуждено уголовное дело о халатности представителей органов опеки после гибели детей при пожаре в Старорусском районе

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

Напомним, что в вечернее время 2 апреля в частном доме в деревне Тулебля Старорусского района произошел пожар, в ходе тушения которого спасателями были обнаружены тела троих детей, возраст погибших - 6, 9 и 10 лет. Кроме того, под завалами было обнаружено тело матери детей 1990 года рождения. Отец детей доставлен в больницу. Предварительно следователями установлено, что днём дети были дома одни и жгли на улице костёр. Ночью ветром остатки тлеющего костра отнесло в сторону деревянного дома, и произошло возгорание.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что при наличии оснований мер по осуществлению надлежащего контроля за данной семьей должностными лицами отдела опеки и попечительства комитета образования администрации Старорусского муниципального района Новгородской области не принято. В связи с этим следственными органами СК России по Новгородской области возбуждено уголовное дело по факту халатности (ч.1 ст. 293 УК РФ).

По уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий, устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

06 Апреля 2022



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1670931>